VZNIK ČESKÉHO KRÁLOVSTVÍ, VLÁDA PŘEMYSLOVSKÝCH KRÁLŮ

Ve 13. století – období rozkvětu. Vznikají první města, hrady a kostely. Rozvíjí se obchod, trhy a řemesla. 

Prvním českým králem se stal Vratislav II. (1085). Titul získal pouze pro sebe od německého císaře za vojenskou pomoc proti papeži. 

Vladislav II. získal královský titul od Fridricha Barbarossy spolu s novým erbem – stříbrný lev v červeném poli. 
[image: image1.jpg]


Dědičný královský titul získal Přemysl Otakar I. Zlatou bulou sicilskou v roce 1212. 
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      Přemysl Otakar I.
    Zlatá bula sicilská                  Svatá Anežka

         Přemysl Otakar II.  
Za Přemysla Otakara I. i jeho syna Václava I. zažívá země období rozkvětu. Moc Václava I. posiluje díky těžbě stříbra (Jihlava). 
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      Jihlava


            Kutná Hora


pražský groš




Přemysl otakar I. měl také dceru Anežku. Ta svůj život zasvětila bohu a péči o nemocné. V roce 1989 byla papežem prohlášena za svatou.
Přemysl Otakar II. (syn Václava I.) král železný a zlatý. Významný evropský panovník. Rozšířil území státu.  Byl zabit v bitvě na Moravském poli (1278). 
Václav II. – v době smrti jeho otce mu bylo 7 let. Jako panovník byl ale později velmi moudrý. Získal korunu polskou a uherskou. Těžilo se stříbro (Kutná Hora). Nechal razit pražský groš. 
Václav III. – vládl pouze 1 rok. Roku 1306 byl zavražděn. Neměl syna. Rod Přemyslovců vymírá po meči. Zůstaly pouze dcery Václava II. 

Vláda Přemyslovců trvala v Čechách přes 400 let. 

VZNIK ČESKÉHO KRÁLOVSTVÍ, VLÁDA PŘEMYSLOVSKÝCH KRÁLŮ

Ve ​​​​____. století – období rozkvětu. Vznikají první ________________________________. Rozvíjí se obchod, trhy a řemesla. 

Prvním českým králem se stal Vratislav II. (1085). Titul získal pouze pro ____________ od německého císaře za vojenskou pomoc proti papeži. 

Vladislav II. získal královský titul od Fridricha Barbarossy spolu s novým erbem – ____________________________ v červeném poli. 

Dědičný královský titul získal ____________ Otakar I. Zlatou bulou sicilskou v roce ________ . 


      Přemysl Otakar I.
    Zlatá bula sicilská              _____________  
Za Přemysla Otakara I. i jeho syna ________________ zažívá země období ___________________. Moc Václava I. posiluje díky těžbě stříbra (Jihlava). 


      Jihlava


            Kutná Hora


_______________




Přemysl Otakar I. měl také dceru ___________. Ta svůj život zasvětila _______ a péči o nemocné. V roce 1989 byla papežem prohlášena za _____________.

Přemysl Otakar II. (syn Václava I.) _________________________. Významný evropský panovník. Rozšířil území státu.  Byl zabit v bitvě na Moravském poli (1278). 

Václav II. – v době smrti jeho otce mu bylo 7 let. Jako panovník byl ale později velmi moudrý. Získal korunu _______________________. Těžilo se _____________ (Kutná Hora). Nechal razit ____________________. 

Václav III. – vládl pouze ____ rok. Roku 1306 byl zavražděn. Neměl syna. Rod Přemyslovců __________________________. Zůstaly pouze dcery Václava II. 

Vláda Přemyslovců trvala v Čechách přes ________ let. 

